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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2445 

Vragen van het lid Wilders (PVV) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het artikel «Terreurverdachten na foute grappen» (ingezonden 12 april 
2023). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 3 mei 2023). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «terreurverdachten na foute grap-
pen»1? 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat wordt gerefereerd aan een opmerking van betrokken 
moslims dat ze mij wilden ontvoeren en dat daar vervolgens hilariteit over 
ontstaat? 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat er ook wordt gelachen nadat een van de betrokken 
moslims zegt: «dan ga ik hem live op Facebook onthoofden», waarbij met 
«hem» ik word bedoeld? 

Vraag 4
Waarom is het Openbaar Ministerie (OM) niet in hoger beroep gegaan? Welke 
inhoudelijke redenen heeft het OM hiervoor? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat dit tuig dat te kennen gaf mij te willen ontvoeren en 
onthoofden langdurig achter de tralies hoort en een hoger beroep daarom 
zeer op zijn plaats was geweest en het OM opnieuw op een schandalige 
manier heeft gefaald door niet in beroep te gaan? 

Vraag 6
Bent u bereid de hoogste baas van het OM – de voorzitter van het College 
van Procureurs -Generaal om opheldering te vragen en desnoods te 
demoveren dan wel te ontslaan? 

1 De Volkskrant, 8 april 2023, «Terreurverdachten na foute grappen».
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Vraag 7
Welke veiligheidsconsequenties zijn aan de vrijlating van betrokkenen 
verbonden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Wilders (PVV), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het artikel 
«Terreurverdachten na foute grappen» (ingezonden 12 april 2023) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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